

## **PROTOKOLL KRETSSTYREMØTE**

**Møte nr. 10/2013**

**Dato/tid: Tirsdag 12.11 kl. 1600 - 1800.**

**Sted: Terningen Arena, Elverum**

**Til stede:** Thor Lillehovde, Kjersti Gundersen, Trond Hagen, Mette Thorslund, Morten Gustu, Ragnhild Hagen, Stig Braathen og Vidar Steimler.

**Fra adm.:** Bjørn Kristiansen.

### **Sak 48/13: Status Solør Rideklubb.**

Det ble orientert om nye bekymringsmeldinger og om hvordan styret i klubben ikke har fullt opp idrettskretsens anbefalinger.

Representanter fra styret i klubben er innkalt til møte med administrasjonen i idrettskretsen 28. november for gjennomgang av regnskap 2012 og regnskap pr. dato.

Etter møte vurderes ytterligere bistand fra revisor og NIF sentralt.

Vurderingene av situasjonen i Solør Rideklubb førte til følgende vedtak:

**Vedtak: Styret avventer møte 28. november og saken tas opp igjen i KS 11/13 9. desember.**

### **Sak 49/13: Unge ledere, hva gjør vi?**

Tankevekkende innspill fra Ragnhild:

- Unge i etableringsfasen har andre fokus. De ønsker å lykkes i jobb og på »hjemmebane».
- Hvilken merkevare har HIK å tilby?

Ungdommen har fokus på seg sjøl og tenker ikke at erfaring fra lagsarbeid skal komme egne barn til gode i framtida.

Kanskje en prosjektorientering der de unge får konkrete ansvarsoppgaver kan inspirere?

Styrene bør ha en god mix der erfaring og ungt engasjement utfyller hverandre.

For all del, det er mange flotte ungdommer i idretten.

Debatten er vel ikke over med denne runden!

**Vedtak: Debatten tas til etterretning.**

### **Sak 50/13: Idrettskretstinget 2014.**

Org.sjefen gjennomgikk lista med datoer og frister.

Langtidsplanen vedtatt i 2012 skal ikke endres vesentlig fordi det retningsgivende

Idrettspolitiske dokument gjelder til NIF sitt ting 2015. Budsjettet for 2014 ble også vedtatt på forrige ting.

Administrasjonen arbeider videre med seminaret i forkant av Tinget.

**Vedtak: Planen for arbeidet fram mot Tinget 2014 tas til etterretning.**

**Sak 51/13: Informasjon og representasjon.**

**Info:**

- Det nye kurset «Styrearbeid i praksis» er omfattende. Det må gjøres prioriteringer ift vektlegging av stoff. Strategidelen synes viktig.
- Utviklingsavdelingen arrangerer samling på Sjusjøen fredag og lørdag med deltakere fra eget nettverk, Høgskolen, OLT, NIF, IKI og Fylkeskommunen.

**Repr.:**

- Kjersti og Bjørn representerte på 100 års jubileum i Flisa AIL.

Ottestad 13.11. 13.  
Bjørn Kristiansen  
Org.sjef.

